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Advokátní kancelář KŠD LEGAL dále posiluje
svůj právní tým
Tisková zpráva

Právní tým advokátní kanceláře KŠD LEGAL se rozrůstá o další odborníky – advokátku Sylvu
Zborovskou a advokátního koncipienta Jiřího Blahutku.

Příchodem obou nových kolegů posiluje KŠD LEGAL především své důležité právní týmy pro oblast
práva médií, telekomunikací a IT, respektive oblasti nemovitostí, stavebního práva a developmentu a
také veřejných zakázek.

Mgr. Sylva Zborovská, absolventka Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, patří mezi
odborníky především na právo informačních technologií, jednu z důležitých oblastí specializace KŠD
LEGAL. Ve své praxi se Sylva zaměřuje na právní poradenství v oblasti práva obchodního (závazkové
právo, korporátní právo), práva duševního vlastnictví, pracovního práva či na již uvedené oblasti e-
commerce a informačních technologií. V průběhu své praxe Sylva rovněž působila na pozici člena
komise samoregulátora v oblasti samoregulace audiovize ve Sdružení pro internetovou reklamu
(SPIR).

Mgr. Jiří  Blahutka přichází do KŠD LEGAL na post advokátního koncipienta. Jiří je absolventem
magisterského programu na Právnické fakultě Masarykovy univerzity v Brně. Po ukončení studia
působil jako podnikový právník a následně ve státní správě jako právník Pozemkového fondu ČR
(nyní Státního pozemkového úřadu), kde rovněž vykonával funkci vedoucího oddělení soudních
sporů. Jiří také krátce pracoval u Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na pozici
vedoucího oddělení právní a majetkové metodiky.

V rámci své praxe se Jiří věnoval zejména zastupování zaměstnavatele ve sporných soudních řízeních
a získal tak zkušenosti z oblasti pozemkového a občanského práva i restitučních právních předpisů.
Po svém přechodu do advokacie se zaměřuje především na poradenství klientům v oblastech
restitucí, nemovitostního práva, občanského práva či práva veřejných zakázek.

Řídící partner KŠD LEGAL Martin Doleček okomentoval příchod obou nových kolegů následovně:
„Jsem rád, že se nám daří právní tým dále rozšiřovat a posilovat naši odbornost v oborech, na které
se zaměřujeme. Sylva i Jiří patří mezi odborníky v oblastech své specializace a pomohou nám dále
rozvíjet právní poradenství, které našim klientům poskytujeme. Přeji jim v KŠD LEGAL mnoho
úspěchů!“.
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